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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE PONTO TRÊS DO 
COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA INTEGRAL E NOTURNO DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
 

 
Ao décimo sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte, às quatorze horas na plataforma 1 

Google Meet, reuniu-se virtualmente em assembléia o Colegiado do Curso Interdisciplinar 2 

em Ciência e Tecnologia Integral e Noturno da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 3 

UFERSA, sob a presidência do docente Taciano Amaral Sorrentino, coordenador do curso 4 

(turno integral). Estiveram presentes, além do presidente, os docentes: Bruno Rodrigo Simão, 5 

Ivan Mezzomo, Napiê Galvê Araújo Silva e Ricardo Henrique Carvalho. Estiveram presentes 6 

os representantes discentes Stephano Marques Nunes da Silva e Ellen Yasmin da Silva. 7 

Verificada a existência de “quórum”, o coordenador iniciou a reunião saudando a todos e em 8 

seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi aprovada por unanimidade. A pauta 9 

constava dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Aprovação da ata da 1ª Reunião 10 

Extraordinária do Colegiado de Curso do C&T de 2020; Deliberação: A ata foi aprovada por 11 

unanimidade. Segundo ponto: Homologação de matrículas em componentes do tipo 12 

ATIVIDADE do período suplementar excepcional 2020.3; Deliberação: A solicitação de 13 

matrícula do discente GIORGY MAIA COSTA na atividade Projeto de TCC submetida pelo 14 

docente Adriano Gomes de Matos foi aprovada por unanimidade. A solicitação de matrícula 15 

da discente KARLA TATIANA SOARES DE OLIVEIRA na atividade Projeto de TCC submetida 16 

pelo docente Bruno Rodrigo Simão foi aprovada por unanimidade. A solicitação de matrícula 17 

do discente FERNANDO GABRIEL ARAÚJO DE SOUSA na atividade Projeto de TCC submetida 18 

pelo docente Idalmir Queiroz de Sousa Junior foi aprovada por unanimidade. A solicitação de 19 

matrícula da discente MARIA MARIANA FERREIRA DA COSTA na atividade Projeto de TCC 20 

submetida pela docente Paula Romyne de Morais Cavalcante Neitzke foi aprovada por 21 

unanimidade. A solicitação de matrícula do discente MARLLEF HYORRANE ALVES DE FREITAS 22 

na atividade Projeto de TCC submetida pelo docente Paulo Gabriel Gadelha Queiroz foi 23 

aprovada por unanimidade. A solicitação de matrícula do discente WILLYSON LIMA BARRETO 24 
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na atividade Projeto de TCC submetida pelo docente André Duarte Lucena foi aprovada por 25 

unanimidade. Terceiro ponto: Outras Ocorrências; Deliberação: Não houve. Nada mais 26 

havendo a ser discutido, o docente Taciano Amaral Sorrentino, coordenador do curso 27 

Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (turno integral) deu por encerrada a reunião, e eu, 28 

Fernanda Freire Lima, Secretária das Coordenações de Curso do CCEN em exercício, lavrei a 29 

presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos demais 30 

presentes, quando aprovada.  31 
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